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(57) Колонний дифузійний апарат, що має верти-
кальний циліндричний корпус з контрлопатями і
розміщеним всередині нього пустотілим валом,
на якому прикріплені лопаті для транспортування
бурякової стружки, сито для відділення дифузій-
ного соку, розподілювач стружки, вивантажува-
льний пристрій, який відрізняється тим, що в

нижній частині колони в третьому ряду лопатей
встановлюються барботери, прикріплені до верх-
ніх частин лопатей цього ряду, барботери з'єдна-
ні колектором пари, вставленим всередині пусто-
тілого трубовала, колектор через трубопровід,
розміщений всередині трубовала, приєднується
до зовнішнього паропроводу, з'єднання зовніш-
нього і внутрішнього паропроводів відбувається
за допомогою ущільнюючого пристрою, барботе-
ри розміщують отворами донизу, сумарна площа
поперечних перерізів вихідних отворів барботерів
вибирається рівною п'ятикратній площі попереч-
ного перерізу трубопроводу для підводу гріючої
пари.

Корисна модель відноситься до цукрової про-
мисловості, а саме до процесу екстрагування
цукрози з бурякової стружки.

Відомі колонні дифузійні апарати мають по-
дібну конструкцію [Колонные диффузионные ап-
параты. / Гребенюк С М . Технологическое
оборудование сахарных заводов. -2-е изд.
перераб.и доп. - М.: Легкая и пищевая пром-сть, -
1983, с. 113], складаються з вертикального
циліндричного корпусу з розміщеним всередині
нього пустотілим валом, на якому прикріплені
лопаті. На внутрішній поверхні корпусу
встановлені контрлопаті. Лопаті та контрлопаті
монтують в різних площинах, щоб вони не
заважали одні одним при обертанні валу. В
нижній частині розміщено сито для відділення
дифузійного соку. Лопатевий вал суміщений з
нижнім коротким валом, на якому розміщений
розподілювач стружки. Для видалення жому з
апарата у верхній його частині є спеціальний
вивантажувальний пристрій.

Відмінності в конструкціях існуючих колонних

дифузійних апаратів заключаються у різній кіль-
кості лопатей, їх формах, використанні різних
конструкцій вивантажувальних пристроїв, а також
різних конструкцій приводів. Дифузійні апарати
різняться також геометричними розмірами та
співвідношенням внутрішнього діаметру корпусу і
зовнішнього діаметру трубовала.

Колонні апарати працюють в складі колонних
дифузійних установок, до складу яких входить
також апарат для попередньої теплової обробки
бурякової стружки - ошпарювач. Нагріта в ньому
до температури 72-75°С сокостружкова суміш
надходить в колонний апарат, де і відбувається
основний процес вилучення цукру методом екст-
рагування в протитечійному режимі.

Недоліком відомих конструкцій дифузійних
апаратів є відсутність можливості додаткового
підводу тепла в разі недогріву сокостружкової
суміші в ошпарювачі.

В основу корисної моделі поставлена задача
створення колонного дифузійного апарату, конс-
трукція якого дає можливість проводити додатко-
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ве нагрівання сокостружкової суміші в колонному
дифузійному апараті шляхом подачі пари в робо-
чий об'єм апарату.

Поставлена задача досягається тим, що ко-
лонний дифузійний апарат має вертикальний
циліндричний корпус з контрлопатями і розміще-
ним всередині нього пустотілим валом, на якому
прикріплені лопаті для транспортування буряко-
вої стружки, сито для відділення дифузійного
соку, розподілювач стружки, вивантажувальний
пристрій. Згідно корисної моделі, в нижній частині
колони в третьому ряді лопатей встановлюються
барботери, прикріплені до верхніх частин лопа-
тей цього ряду, барботери об'єднанні колектором
пари, вставленим в середині пустотілого трубо-
валу, колектор через трубопровід, розміщений в
середині трубовалу приєднується до зовнішнього
паропроводу, з'єднання зовнішнього і внутріш-
нього паропроводів відбувається за допомогою
ущільнюючого пристрою, барботери розміщують
отворами до низу, сумарна площа поперечних
перерізів вихідних отворів барботерів вибираєть-
ся рівною п'ятикратній площі поперечного перері-
зу трубопроводу для підводу гріючої пари.

Причинно-наслідковий зв'язок між запропо-
нованими ознаками і очікуваним технічним ре-
зультатом буде в наступному.

Встановлення барботерів дає можливість ре-
гулювати температурний режим колонного дифу-
зійного апарата шляхом нагріву сокостружкової
суміші безпосередньо по висоті робочого об'єму
апарата. Це сприяє оптимізації температурного
режиму роботи колонного дифузійного апарата і
зменшенню втрат цукру в жомі, що буде підвищу-
вати техніко-економічні показники його роботи.
Розміщення барботерів отворами до низу не
створює перешкод для витікання дифузійного
соку із середини барботеру, який може потрапити
туди при припиненні подачі пари в середину апа-
рата.

На Фіг. 1 зображено колонний дифузійний
апарат,

на Фіг.2 - поперечний розріз апарата по А-А,
на Фіг.З - переріз лопаті з барботером по Б-Б,
на Фіг.4 - ущільнюючий пристрій в розрізі.
Колонний дифузійний апарат складається з

вертикального корпусу 1. В середині корпусу
розміщено лопатевий вал 2, по висоті якого роз-
міщені лопаті 3. На внутрішній поверхні корпусу
встановленні контрлопаті 4. Лопаті та контрлопаті
монтують в різних площинах, щоб вони не зава-
жали одні одним при обертанні валу. Нижня час-

тина апарату обладнана пристроєм для відводу
дифузійного соку. Він складається з горизонталь-
ного сита і додаткової фільтруючої поверхні роз-
міщеної в контрлопатях 5-го і 1-го нижніх рядів.
Лопатевий вал суміщений з нижнім коротким ва-
лом. На нижньому валу знаходиться розподілю-
вач стружки 5. Для видалення жому з апарата в
верхній його частині розміщено вивантажуваль-
ний пристрій 6. Лопатевий вал приводиться в рух
приводом 7. Для подачі пари в робочий об'єм
апарата в нижній його частині до лопатей 3-го
ряду приєднані барботери 8. Барботери розмі-
щуються з тильних сторін лопатей, отвори в бар-
ботерах направлені до низу. Барботери об'єд-
нанні колектором пари 9, встановленим в
середині пустотілого трубовалу. Колектор через
трубопровід 10, розміщений в середині трубова-
лу, приєднується до зовнішнього паропроводу.
З'єднання зовнішнього і внутрішнього паропрово-
дів відбувається за допомогою ущільнюючого
пристрою 11, який дозволяє здійснювати оберта-
льний рух внутрішнього трубопроводу разом з
пустотілим валом та унеможливлює пропускання
пари через з'єднання в навколишнє середовище.

Колонний дифузійний апарат працює наступ-
ним чином.

Ошпарену бурякову стружку з ошпарювача
насосом, через розподілювач стружки 5, подають
в нижню частину апарата. Напір насосу та підйо-
мна сила розподілювача 5 і лопатей 3 транспор-
туючої системи піднімають стружку в колоні.

В верхню частину колони поступає живильна
вода (біля 100% до маси буряку) - жомопресова і
свіжа, або барометрична вода. Рідина, перемі-
щуючись в міжстружковому просторі апарату,
насичується цукром і у вигляді дифузійного соку
видаляється з апарата.

Жом вивантажувальним пристроєм 6, розмі-
щеним у верхній частині колони, виводиться з
апарата.

Для встановлення заданого температурного
режиму в апараті з колектора пари 9 через бар-
ботери 8, прикріпленні до лопатей 3 третього
ряду, подається пара. Контактуючи з дифузійним
соком, пара конденсується та нагріває сокостру-
жкову суміш.

Заявляємий апарат дає змогу регулювати
температурний режим в середині апарату; по-
кращити умови проходження процесу дифунду-
вання цукрози з бурякової стружки, зменшити
втрати цукру в жомі.
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